В Центральной городской библиотеке прошло закрытие выставки «Invia art»

На позитивной волне прошло закрытие выставки «INVIA art» в Центральной городской библиотеке. Брейк-данс, хипхоп и современная компьютерная графика никого не оставили равнодушным.

От «трио» художников выступал Ильнур Фарзетдинов, человек талантливый и творчески одаренный, который рассказал зрителям о своих картинах, о том, как у него возникло желание рисовать. Он поделился с посетителями библиотеки частицей своей неиссякаемой энергии, исполнив



танец в стиле «хип-хоп». Его поддержали девушки, занимающиеся в студии «Танцуй, не комплексуй» Артура Хабирова.

Свое авторитетное мнение по поводу картин высказал уже состоявшийся уфимский художник и моушен-дизайнер Дмитрий Павлов. Он показал зрителям свой 3-D ролик, продемонстрировав все возможности современного компьютерного дизайна. В сочетании с современной музыкой электронные картины Дмитрия, его «далекие миры» оставили сильное впечатление в сердцах зрителей.

Картины Ильнура Фарзетдинова теперь начнут свое путешествие по другим выставочным площадкам и залам Уфы.

03-02-2016

Автор: Галина Гареева

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=67042